

Comienza en Pamplona una semana «por la paz y el desarme»

PAMPLONA. Efe. Una semana por la paz y el desarme, organizada por el colectivo del mismo nombre, y en la que colabora el Ayuntamiento de Pamplona, comienza hoy en Pamplona.

En rueda de prensa, miembros del colectivo han dicho que «el Gobierno español estafa a la opinión pública en el tema OTAN», y han propuesto distintas movilizaciones a los ciudadanos en favor del referéndum.

Recordaron que el PSOE se opuso a la entrada de España en la OTAN, auspiciada por el Gobierno de Calvo Sotelo y que, en su momento prometió el referéndum si el PSOE llegaba al Gobierno.

Acusaron al Gobierno so-

cialista de poner excusas difíciles de creer para la fecha de convocatoria y que, a cambio, integran más y más a España en la OTAN.

El colectivo pacifista rechazó las declaraciones de altos miembros del PSOE, del Gobierno y del Ejército sobre las dificultades de salir de la OTAN, mientras se intensifica una campaña de opinión pública para resaltar las supuestas virtudes de la OTAN.

Asimismo, censuraron las críticas del Gobierno al movimiento pacifista y su acusación de prosovietico, y el aumento de acelerado de los gastos militares para alcanzar el nivel de los estados miembros de la OTAN.

Bandrés solicitará ser recibido por el lehendakari

SAN SEBASTIAN. Vasco Press. El presidente de Euskadiko Ezkerra y diputado en el Congreso por esta formación política, Juan María Bandrés, tiene la intención de solicitar audiencia al lehendakari, Carlos Garaikoetxea, según ha confirmado el propio Bandrés.

Juan María Bandrés ha asegurado que no tiene un orden concreto de temas, «mi intención -ha dicho- es, en primer lugar, cumplimentarle

y luego, naturalmente, hablar de los temas generales que afectan a Euskadi, que son tantos que es seguro que no nos da tiempo a tratarlos todos».

Según ha explicado el diputado de Euskadiko Ezkerra, «mi intención era haberlo hecho hace tiempo pero hasta ahora me ha sido imposible; no obstante, voy a hacer lo posible por estar con él la próxima semana».

Con la referencia a la crisis institucional que ha padecido Navarra durante un año, comienza la declaración política

La aprobación del reglamento de régimen interior y la del decreto foral sobre la adscripción de las actuales unidades administrativas a los diferentes departamentos fueron, junto a una declaración política, el resultado de la primera sesión del gabinete Urralburu. El equipo de Gobierno, que permaneció reunido durante tres horas, pidió al pueblo de Navarra «su participación activa para la solución de los problemas y su confianza».

M. J. Atienza

CORRESPONSAL

PAMPLONA. «El proceso seguido durante todo un año de cara a la formación del Gobierno de Navarra ha podido producir en el pueblo navarro momentos de desasosiego y preocupación por el futuro y se ha traducido, en ocasiones, en actitudes de desencanto. Este Gobierno es consciente de la situación creada, pero entiende que es necesario también, sin olvidar por ello las responsabilidades políticas que a cada uno le corresponden, asumir la tarea de devolver la confianza en sus instituciones al pueblo de Navarra que no dudó nunca, sin embargo, de la eficacia del sistema de autogobierno en el marco constitucional y de la necesidad de consolidar nuestro régimen foral».

El gabinete Urralburu insistió, a través de su declaración, en la voluntad de colaboración con el Gobierno pi-

diendo a los ciudadanos «su participación activa en la solución de los problemas y su confianza en la gestión que se va a llevar a cabo». Esta participación ciudadana se realizará, según señaló el portavoz socialista, «en base a una política de información permanente y exacta, de forma que cualquier ciudadano que venga a la Diputación sea bien atendido. Para ello se articularán los consejos sociales a los que hizo referencia en su discurso programático el presidente del Gobierno». El nuevo ejecutivo hizo por último un llamamiento a los medios de comunicación «cuya colaboración en este sentido tiene una importancia fundamental».

Reglamento de régimen interior

Aunque el reglamento no establece el día de la semana en que tendrán lugar las sesiones del Gobierno, Javier Rozas indicó que existía entre los consejeros el criterio de fijar las próximas reuniones para los miércoles. Sin embargo, el segundo Consejo tendrá lugar el martes, día 15, al objeto de que los diputados dispongan de tiempo suficiente para preparar sus primeros asuntos y decidir los nombramientos de los di-



Gabriel Urralburu.

rectores generales y jefes de servicios.

Al margen del día que queda por decidir, el reglamento de régimen interior aprobado ayer por decreto foral establece que las sesiones serán convocadas por el presidente con cuarenta y ocho horas de antelación, plazo que puede reducirse por razones de urgencia. En el orden del día de cada consejo figurarán el análisis de la situación política, los proyectos de ley foral, los decretos forales, los acuerdos, los recursos y el resto de los asuntos, «de manera que el Gobierno no actúa nunca de forma desordenada, englobando cada aspecto en un análisis previo», según aseguró el portavoz.

A las sesiones del ejecutivo podrán asistir, a petición de cualquier consejero o por propia iniciativa, expertos en las diferentes materias que figuren en el orden del día y los acuerdos se adoptarán por mayoría simple de los presentes o por decisión del presidente en caso de empate. Todos los acuerdos del Gobierno serán inmediatamente ejecutivos, a excepción de los relativos a proyectos de ley foral o a reglamentos, cuya ejecución en orden a su remisión al Parlamento o a su publicación en el «Boletín Oficial de Navarra», corresponderá al Departamento de Presidencia. El reglamento dispone, por otra parte, que los consejeros podrán dictar disposiciones reglamentarias y resoluciones administrativas que revestirán la forma de Ordenes Forales.

En la primera sesión del ejecutivo socialista fue aprobado, por último, el decreto foral sobre la adscripción de las actuales unidades administrativas a los diferentes departamentos del Gobierno.

Aula del CLUB de

EL CORREO
ESPAÑOL
EL PUEBLO VASCO

37.º ENCUENTRO

Hoy, martes, 8 de mayo de 1984, a las 7,30 de la tarde, en el HOTEL ERCILLA, de Bilbao. Ercilla, n.º 37.

MESA REDONDA

«¿QUE FUE DE LA NUEVA COCINA?»

INTERVENDRAN:

JOSE CASTILLO,
Cocinero y escritor

PACO LOPEZ CANIS,
Editor de la revista «Gourmet»

GENARO PILDAIN,
Propietario del Restaurante «Guría»

ANGEL LORENTE,
Cocinero del Restaurante «Bermeo»

PEDRO SUBIJANA,
Cocinero del Restaurante «Akelarre»

MODERADOR:

JOAQUIN MERINO,
Periodista y escritor gastronómico

INVITACIONES en EL CORREO ESPAÑOL-EL PUEBLO VASCO. Delegación de Ledesma, 8; en su oficina principal, calle Pintor Losada, 7, BILBAO, o en la recepción del Hotel Ercilla.

INTERSPAR

HIPER 2AYA

GRANDES OFERTAS PRIMER ANIVERSARIO

Maria Fontaneda, 1 kilo.....	149
Cafe superior Marcilla, 1/4 kilo.....	205
Leche RAM Brik, 1 litro.....	65
Aceite oliva Carbonell, 0,4°, 1 litro.....	239
Azúcar, 1 kilo.....	84
Bariles (Dixán, Skip, Ariel, Colón).....	649
Colhogar, 4 rollos.....	79
Chipirón congelado, 1 kilo.....	230
Filetes buey, 1 kilo.....	580
(Al comprar dos bandejas, regalo una bandeja higado ternera o carne picada)	
Plátanos, 1 kilo.....	66
Queso Los Claveles, 1 kilo.....	690
Brandy Magno, 3/4.....	399

SERVICIO A DOMICILIO
PARKING CUBIERTO, GRATIS
PARA NUESTROS CLIENTES

JOSE M. SECO
MEDICO

DIPLOMADO EN ACUPUNTURA
POR LA UNIVERSIDAD
DE NANKING (CHINA)

Doctor Areiza 43, 1º dcha.
Telf. 444 2264

CONSULTA: Horas convencidas.

CONSULTORIO
MEDICO-QUIRURGICO

Ald. Mazarredo, 7, Telf. (94) 4241639

(entre a Jardines de Albia)

ANALISIS: Clínicos y bacteriológicos.

CIRUGIA: General, torácica y vascular

Chirugia preparatoria.

GINECOLOGIA: Embarazo y partos.

Ecografía. Planificación familiar.

Esterilidad. Diagnóstico presur genital y mamario.